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У відповідь на Ваш запит про доступ до публічної інформації від 14 

березня 2024 р., який скеровано на виконання до Ужгородської міської ради 

листом Секретаріату Кабінету Міністрів України № 6713/0/2-24 від 19.03.2024, 

щодо будівлі стоматологічної поліклініки, яка розташована на вул. 
Можайського, 1 а, повідомляємо наступне.

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації», 
публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами 

та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі 
виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених 

чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних 

повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим 

Законом. Метою цього Закону є забезпечення прозорості та відкритості 
суб'єктів владних повноважень і створення механізмів реалізації права кожного 

на доступ до публічної інформації. 
З урахуванням наведеного повідомляємо, що будівля стоматологічної 

поліклініки, яка розташована за адресою: вул. Можайського, 1 а, не перебуває у 

комунальній власності Ужгородської міської територіальної громади. Крім 

того, департамент міської інфраструктури не звертався з клопотанням до 

власника вищезазначеного майна щодо його передачі у комунальну власність 

міста Ужгорода, інформація щодо балансоутримувача вказаної будівлі в 

департаменті також відсутня.
Разом з цим, зазначаємо, що згідно з інформацією наявною в 

Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності 
на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон 

відчуження об’єктів нерухомого майна, будівля стоматологічної поліклініки, 
яка знаходиться за адресою: м. Ужгород, вул. Можайського, 1а, перебуває на 
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праві державної власності у  Публічного акціонерного товариства «Українська 

залізниця». 

Заступник міського голови Євген ПЛАВАЙКО

Ярослав Глагола 61 73 77 

Віталій Гільтайчук 61 41 91

Леся Басараб 61 41 14 

Ярина Свереняк  61 51 22

Лейла Костюк  61 51 22


